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 PhD.

From:

Sent: donderdag 21 juli 2016 10:16

To:

Cc:  ; 

Subject: RE: Beantwoording Kamervraag ivm AO landbouwraad

Dag  en anderen, 

 

Onderstaand antwoord is wat ons betreft akkoord. De beantwoording zoals in onderstaand stuk geformuleerd zal ik 

nu intern verder uitzetten. Hartelijk dank voor jullie inbreng! 

 

Groet,  

 

 

Vragen en opmerkingen van de leden van de SP-fractie 

De leden van de SP-fractie hebben kennisgenomen van de stukken voor de Landbouw- en Visserijraad en hebben 

enige vragen en opmerkingen. 

  

Ten eerste willen deze leden graag een toelichting van de staatssecretaris waarom hij voor hernieuwde toelating van 

Round-Up heeft gestemd. 

 en  

  

Ik verwijs u naar mijn brieven van 13 en 25 mei jl. (TK 27858, nr. 365 en 366) voor de Nederlandse inzet en positie 

ten aanzien van glyfosaat.  

Op 29 juni jl. heeft de Europese Commissie (EC) besloten om de goedkeuringsperiode van de werkzame stof glyfosaat 

te verlengen tot na het ECHA-classificatiebesluit en met maximaal 18 maanden tot 31 december 2017 (TK 27858, nr. 

369). De EC heeft op 12 en 13 juli haar voorstel voor aanpassing van het goedkeuringsbesluit besproken in het 

SCoPAFF. Dit voorstel is vervolgens met gekwalificeerde meerderheid aangenomen en houdt in dat de huidige 

goedkeuring wordt aangepast op drie punten. Als gevolg hiervan zullen lidstaten:      

• geen toelatingen meer verlenen met de stof POE-tallowamine als coformulant (hulpstof). Het College voor de 

toelating van gewasbescherming en biociden (Ctgb) zal deze maatregel binnen de daarvoor gestelde termijn 

uitvoeren, zodra de Commissie de termijn heeft bekend gemaakt. 

• zogenoemde voor-oogst toepassingen beperken. Het Ctgb zal hier bij nieuwe toelatingen vanuit het oogpunt 

van goed landbouwkundig gebruik aandacht aan besteden. Nederland voldoet al aan de huidige eisen inzake 

volksgezondheid: voor consumptiegewassen inclusief gewassen voor diervoeder wordt, waar noodzakelijk, 

een wachttijd voorgeschreven. Dit houdt in dat de laatste bespuiting uitsluitend een minimaal aantal dagen 

voor de oogst mag worden uitgevoerd. 

• het gebruik in openbare parken, sportterreinen beperken.  In Nederland geldt sinds 9 maart 2016 een verbod 

op het professioneel gebruik van gewasbeschermingsmiddelen, waaronder glyfosaat, op verhardingen. Dit 

verbod wordt in november 2017 uitgebreid naar alle onverharde terreinen (TK 27858 nr. 315).    

 

 

Van:   

Verzonden: donderdag 21 juli 2016 8:49 
Aan:   

CC:  

Onderwerp: RE: Beantwoording Kamervraag ivm AO landbouwraad 
 

Beste ,  

 

Helaas kan ik jullie telefonisch niet bereiken. Is onderstaand antwoord nu akkoord? 

 

Graag reactie. Alvast dank,  
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Van:   

Verzonden: woensdag 20 juli 2016 14:59 
Aan:  

CC: ; ;  
Onderwerp: RE: Beantwoording Kamervraag ivm AO landbouwraad 
 

Hoi , 

 

Weer een stap verder. Wat vind je van deze versie? 

 

Graag anders even telefonisch contact. 

 

Gr.  

 

-------------------------------------------------------------------- 

 
Vragen en opmerkingen van de leden van de SP-fractie 

De leden van de SP-fractie hebben kennisgenomen van de stukken voor de Landbouw- en Visserijraad en hebben 

enige vragen en opmerkingen. 

  

Ten eerste willen deze leden graag een toelichting van de staatssecretaris waarom hij voor hernieuwde toelating van 

Round-Up heeft gestemd. 

 en  

  

Ik verwijs u naar mijn brieven van  13 en 25 mei jl. (TK 27858, nr. 365 en 366) voor de Nederlandse inzet en positie 

ten aanzien van glyfosaat.  

Op 29 juni jl. heeft de Europese Commissie (EC) besloten om de goedkeuringsperiode van de werkzame stof glyfosaat 

te verlengen tot na het ECHA-classificatiebesluit en met maximaal 18 maanden tot 31 december 2017 (TK 27858, nr. 

369). De EC heeft op 12 en 13 juli haar voorstel voor aanpassing van het goedkeuringsbesluit besproken in het 

SCoPAFF. Dit voorstel is vervolgens met gekwalificeerde meerderheid aangenomen en houdt in dat de huidige 

goedkeuring wordt aangepast op drie punten. Als gevolg hiervan zullen lidstaten:      

• geen toelatingen meer verlenen met de stof POE-tallowamine als coformulant (hulpstof). Het College voor de 

toelating van gewasbescherming en biociden (Ctgb) zal het Commissiebesluit over POE-tallowamine binnen de 

daarvoor gestelde termijn uitvoeren, zodra de Commissie de termijn heeft bekend gemaakt. 

• zogenoemde voor-oogst toepassingen beperken. Het Ctgb zal hier bij nieuwe toelatingen vanuit het oogpunt 

van goed landbouwkundig gebruik aandacht aan besteden. Nederland voldoet al aan de huidige eisen inzake 

volksgezondheid: voor consumptiegewassen inclusief gewassen voor diervoeder wordt, waar noodzakelijk, 

een wachttijd voorgeschreven. Dit houdt in dat de laatste bespuiting alleen een minimaal aantal dagen voor 

de oogst uitgevoerd mag worden. 

• het gebruik in openbare parken, sportterreinen beperken.  In Nederland geldt sinds 9 maart 2016 een verbod 

op het professioneel gebruik van gewasbeschermingsmiddelen, waaronder glyfosaat, op verhardingen. Dit 

verbod wordt in november 2017 uitgebreid naar alle onverharde terreinen (TK 27858 nr. 315).    

 

 
 

Van:   
Verzonden: woensdag 20 juli 2016 14:52 

Aan:  
CC:  ;  

Onderwerp: Re: Beantwoording Kamervraag ivm AO landbouwraad 
 

Ha  ea.  

Dank voor je toelichting.  

Ik stel voor het dan zo te doen. Zie onder. Beetje gek om te zeggen dat je binnen de termijn uitvoert, als je de 

termijn niet kent ;-)  

5.1.2.e Woo

5.1.2.e Woo
5.1.2.e Woo 5.1.2.e Woo 5.1.2.e Woo

5.1.2.e Woo

5.1.2.e Wo

5.1.2.e Woo 5.1.2.e Woo

5.1.2.e Woo

5.1.2.e Woo
5.1.2.e Woo 5.1.2.e Woo 5.1.2.e Woo

5.1.2.e Woo



3

Gr Q  

 

Verstuurd vanaf mijn iPhone 

 

Op 20 jul. 2016 om 14:30 heeft  @ctgb.nl> het volgende geschreven: 

Ha , 

 

De termijn is nog niet bekend, dus die kunnen we helaas nog niet noemen. 

 

Voor wat betreft het tweede deel: ik vrees dat dit nog meer vragen oproept, in het bijzonder met het 

begrip ‘scherpere’. Met onze beoordeling voldoen we aan het toetsingskader, dus ook voor 

volksgezondheid. 

 

Mocht je nog vragen hebben, dan kunnen we natuurlijk altijd even bellen. 

 

 

Gr.  

  

Van:   
Verzonden: woensdag 20 juli 2016 14:23 

Aan:  
CC:    

Onderwerp: Re: Beantwoording Kamervraag ivm AO landbouwraad 

  

Mooi.  

Nog 2 laatste puntjes 

- kun je achter de termijn tussen haakjes de termijn noemen? Bijv( voor 2018) dank!  

- je zei dat -mbt voor oogst toepassingen- in het besluit geen eisen worden gesteld aan 

volksgezondheid. Klopt dit? Dan stel ik voor de zin erover aan te passen in: "Nl legt momenteel al 

scherpere eisen op aan volksgezondheid": (etc).  

Ben je hiermee eens?  

Dank alvast!  

  

 

Verstuurd vanaf mijn iPhone 

 

Op 20 jul. 2016 om 13:48 heeft  @ctgb.nl> het volgende 

geschreven: 

Beste ,  

 

We houden elkaar scherp. Hierbij het verbeterde antwoord. Op jullie verzoek is tweede 

bullit uitgewerkt en intern hebben we nog eerste bullit aangescherpt. 

 

Veel succes ermee. Voor vragen bel of mail gerust. 

 

Gr.  

  

  

------------------------------------------------------------------ 
  
Vragen en opmerkingen van de leden van de SP-fractie 

De leden van de SP-fractie hebben kennisgenomen van de stukken voor de 

Landbouw- en Visserijraad en hebben enige vragen en opmerkingen. 

  

Ten eerste willen deze leden graag een toelichting van de staatssecretaris waarom hij 

voor hernieuwde toelating van Round-Up heeft gestemd. 
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 en  

  

Ik verwijs u naar mijn brieven van  13 en 25 mei jl. (TK 27858, nr. 365 en 366) voor 

de Nederlandse inzet en positie ten aanzien van glyfosaat.  

Op 29 juni jl. heeft de Europese Commissie (EC) besloten om de goedkeuringsperiode 

van de werkzame stof glyfosaat te verlengen tot na het ECHA-classificatiebesluit en 

met maximaal 18 maanden tot 31 december 2017 (TK 27858, nr. 369). De EC heeft 

op 12 en 13 juli haar voorstel voor aanpassing van het goedkeuringsbesluit besproken 

in het SCoPAFF. Dit voorstel is vervolgens met gekwalificeerde meerderheid 

aangenomen en houdt in dat de huidige goedkeuring wordt aangepast op drie punten. 

Als gevolg hiervan zullen lidstaten:     

 

geen toelatingen meer verlenen met de stof POE-tallowamine als coformulant (hulpstof). In 

Nederland zal het College voor de toelating van gewasbescherming en biociden (Ctgb) deze 

maatregel uitvoeren. Bij herregistratie van middelen zal deze hulpstof niet worden toegelaten; 

• zogenoemde voor-oogst toepassingen beperken. Het Ctgb zal hier bij nieuwe 

toelatingen vanuit het oogpunt van goed landbouwkundig gebruik aandacht 

aan besteden. Nederland voldoet al aan HUIDIGE eisen inzake 

volksgezondheid: voor consumptiegewassen inclusief gewassen voor 

diervoeder wordt, waar noodzakelijk, een wachttijd voorgeschreven. Dit houdt 

in dat de laatste bespuiting alleen een minimaal aantal dagen voor de oogst 

uitgevoerd mag worden. 

• het gebruik in openbare parken, sportterreinen beperken.  In Nederland geldt 

sinds 9 maart 2016 een verbod op het professioneel gebruik van 

gewasbeschermingsmiddelen, waaronder glyfosaat, op verhardingen. Dit 

verbod wordt in november 2017 uitgebreid naar alle onverharde terreinen (TK 

27858 nr. 315).    

  

  
  

  

Van:   

Verzonden: woensdag 20 juli 2016 11:53 
Aan:  

CC:    
Onderwerp: Re: Beantwoording Kamervraag ivm AO landbouwraad 

  

Dag , ea.  

Ik breek nog even in vanaf thuis.  

Ik wil graag een wijziging in onderstaande lijn bij de tweede bullet. Graag tussen 

haakjes verwijderen en kort (!) aanvullen bij de delen in Capitals.  

Dank hiervoor. Kan dit vandaag?  

  

  

 

Verstuurd vanaf mijn iPhone 

 

Op 19 jul. 2016 om 14:54 heeft  < @minez.nl> 

het volgende geschreven: 

Beste collega’s, 

  

Naar aanleiding van het telefonisch contact met  begreep ik dat 

Nederland wel degelijk voor-oogst toepassingen kent. Zie in 

onderstaand stuk de wijzigingen die ik heb doorgevoerd naar 

aanleiding van jullie antwoord en telefonische verduidelijking. 
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Groet,  

  

 

  

------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------  

  
Vragen en opmerkingen van de leden van de SP-fractie 

De leden van de SP-fractie hebben kennisgenomen van de stukken 

voor de Landbouw- en Visserijraad en hebben enige vragen en 

opmerkingen. 

  

Ten eerste willen deze leden graag een toelichting van de 

staatssecretaris waarom hij voor hernieuwde toelating van Round-Up 

heeft gestemd. 

 en  

  

Ik verwijs u naar mijn brieven van  13 en 25 mei jl. (TK 27858, nr. 

365 en 366) voor de Nederlandse inzet en positie ten aanzien van 

glyfosaat.  

Op 29 juni jl. heeft de Europese Commissie (EC) besloten om de 

goedkeuringsperiode van de werkzame stof glyfosaat te verlengen tot 

na het ECHA-classificatiebesluit en met maximaal 18 maanden tot 31 

december 2017 (TK 27858, nr. 369). De EC heeft op 12 en 13 juli 

haar voorstel voor aanpassing van het goedkeuringsbesluit besproken 

in het SCoPAFF. Dit voorstel is vervolgens met gekwalificeerde 

meerderheid aangenomen en houdt in dat de huidige goedkeuring 

wordt aangepast op drie punten. Als gevolg hiervan zullen 

lidstaten:      

• geen toelatingen meer verlenen met de stof POE-tallowamine 

als coformulant (hulpstof). In Nederland zal het College voor 

de toelating van gewasbescherming en biociden (Ctgb) deze 

maatregel uitvoeren. Bij herregistratie van middelen zal deze 

hulpstof niet worden toegelaten; 

• zogenoemde voor-oogst toepassingen beperken. Het Ctgb zal 

hier bij nieuwe toelatingen vanuit het oogpunt van goed 

landbouwkundig gebruik aandacht aan besteden. Nederland 

voldoet al aan eisen inzake volksgezondheid: voor 

consumptiegewassen inclusief gewassen voor diervoeder 

wordt, waar noodzakelijk, een wachttijd voorgeschreven. Dit 

houdt in dat de laatste bespuiting alleen een minimaal aantal 

dagen voor de oogst uitgevoerd mag worden. 

• het gebruik in openbare parken, sportterreinen beperken.  In 

Nederland geldt sinds 9 maart 2016 een verbod op het 

professioneel gebruik van gewasbeschermingsmiddelen, 

waaronder glyfosaat, op verhardingen. Dit verbod wordt in 

november 2017 uitgebreid naar alle onverharde terreinen (TK 

27858 nr. 315).    
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